

以军搜捕行动致多名巴勒斯坦人死伤

联合国等方面呼吁为加沙地带提供人道主义援助

据新华社北京10月20日电 据巴勒斯坦媒体19日报道,以色列军队在约旦河西岸展开大规模搜捕行动,多名巴勒斯坦人在与以军的冲突中死伤。国际社会持续关注巴以局势发展,联合国等方面呼吁为巴勒斯坦加沙地带提供人道主义援助。

据巴勒斯坦媒体报道,以军从18日夜间开始在约旦河西岸展开大规模搜捕行动,当地民众与以军在多地发生冲突。19日,以军进入约旦河西岸城市图勒凯尔姆附近难民营开展搜捕行动,与巴勒斯坦人发生冲突并交火,导致12名巴勒斯坦人死亡。

巴卫生部19日发表声明说,以军袭击加沙地带已造成3785人死亡、12493人受伤。加沙地带4家医院和14家医疗中心已停止服务。自本月7日新一轮巴以冲突爆发以来,约旦河西岸已有81名巴勒斯坦人死亡。

以色列军方19日发表声明说,以战机18日夜间轰炸了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在加沙地带的数百个军事目标,包括地道、反坦克导弹发射场、情报机构等,10余名哈马斯武装人员死亡。在对加沙地带南部城市拉法的空袭中,当地武装派别人员抵抗委员会下属武装组织的一名高级指挥官死亡。哈马斯19日发表声明说,以军空袭导致哈马斯政

治局高级成员贾米拉·尚蒂死亡。

据黎巴嫩媒体报道,黎巴嫩真主党19日向以色列数个军事阵地和靠近边界的一个以色列农庄发射了火箭弹。哈马斯下属一个武装派别从黎南部向以北部发射了30枚火箭弹。以军对黎南部进行了炮击回应。黎军方人士说,7名黎巴嫩和伊朗记者当晚在黎以边境“蓝线”一带被火力围困,持续不断的交火造成其中一名记者死亡。

联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)发言人泰妮蒂19日接受黎媒体采访时说,黎以边境局势仍然紧张,但黎黎部队目前没有撤离黎南部的计划,正在继续与各方对话,以缓和紧张局势。

联合国秘书长古特雷斯19日在开罗与埃及外长舒克里会晤,重点讨论如何缓解巴以冲突并向加沙地带运送人道主义援助物资问题。古特雷斯呼吁哈马斯立即无条件释放被扣押人员,以色列立即为人道援助提供无限制的准入,以满足加沙地带人民最基本的需求。

英国首相苏纳克19日访问以色列期间表示,英国支持以色列谋求国家的长期安全。他同时表示,应保证巴勒斯坦人民获得人道主义援助,希望更多救援物资进入加沙地带。



这是10月19日在加沙边境以色列一侧拍摄的集结的以军战车 and 人员。 新华社发



这是10月19日在加沙边境以色列一侧拍摄的以军士兵。 新华社发

美军驻叙利亚和伊拉克基地连遭无人机袭击

造成美军人员受伤

美国官员19日说,美军设在叙利亚和伊拉克的多座军事基地最近3天遭到至少4次无人机袭击,造成美军人员受伤。伊拉克民兵武装“认领”其中部分袭击。

不愿公开姓名的美国官员告诉路透社,美军设在叙利亚南部的坦夫军事基地19日遭到两架无人机袭击,一些军人受伤。美国国防部说,美军击落其中一架无人机,另一架无人机击中坦夫基地。

加拿大外交部长梅拉妮·乔利19日证实,加拿大政府已经从印度撤回41名外交官,原因是印方威胁取消他们的外交豁免权。

乔利说,印方打算在20日前取消上述41人及其家人外交豁免权,加方被迫召回这些外交人员,“他们已经安全离开印度”。

乔利说,印方此举不仅“史无前例”,而且“违反国际法”。不过加方不会采取对等措施反制,以免进一步“恶化局势”。

英国《金融时报》本月初披露,加拿大派往印度外交使团有62人,印方要求加方本月10日之前减少41人。印方警告,逾期不离开印度的加拿大

黎巴嫩“广场”电视台19日报道,除坦夫基地外,美军设在叙利亚东北部代尔祖尔省的库努库基地也遭到无人机袭击。

设在欧洲的“代尔祖尔24小时传媒”负责人奥马尔·阿布·莱拉19日说,驻有美军的库努库天然气田遭到3架武装无人机袭击。总部位于英国的“叙利亚人权观察组织”也证实了这一袭击。

前一天,美军中央司令部证实,美军及其盟友在伊拉克西部和北部

的多座基地遭无人机袭击,美军予以拦截,一些军人受伤。

美联社以不愿公开姓名的美国官员为信源报道,无人机袭击目标为伊拉克西部阿萨德空军基地和北部哈里尔基地。

伊拉克民兵武装“伊斯兰抵抗组织”18日晚些时候发表声明,宣称发动上述袭击,警告今后将针对“美国占领军”发动更多袭击。

伊拉克民兵组织“真主旅”等武

装18日谴责美国和以色列在巴勒斯坦加沙地带制造“屠杀”。“真主旅”威胁将打击美国和以色列目标,要求美军离开伊拉克。

美军在伊拉克和叙利亚分别驻扎大约2500人和900人,名义是打击极端组织“伊斯兰国”。

巴以爆发新一轮冲突后,美军向地中海东部派出“福特”号和“艾森豪威尔”号两艘航母,并向以色列提供军事援助。

美国国防部发言人帕特里克·赖德19日说,位于红海北部水域的美国海军“卡尼”号驱逐舰拦截3枚疑似射向以色列的陆基巡航导弹和几架无人机。美军指认这起袭击由也门胡塞武装发起。

也门胡塞武装领导人先前警告,如果美国直接干预巴以新一轮冲突,胡塞武装将以导弹和无人机回应,并采取其他军事行动。

王宏彬(新华社专特稿)

外交危机持续

加拿大从印度撤回41名外交官

外交官将被取消外交豁免权。按照印方说法,这一举措旨在让两国外交人员在人数和级别上对等。

印度外交部发言人阿林达姆·巴格奇上月表示,加驻印外交官人数远远多于印驻加外交官人数,双方外交使团规模应秉持对等原则。

乔利说,加驻印外交官人数减少将影响一些领事服务,加方在孟买、班加罗尔和昌迪加尔的一些签证面试将

暂停。

加移民部长马克·米勒说,加驻印使领馆将减少处理移民事务的外交人员人数,但由第三方承包商受理的签证申请业务不会受到影响。

加总理贾斯廷·特鲁多9月18日公开指认印度特工涉嫌参与暗杀加拿大公民、锡克教人士哈迪普·辛格·尼贾尔,敦促印方配合调查。加外交部同日宣布驱逐一名印度高级外交官。

尼贾尔20世纪90年代从印度移民至加拿大,主张印度部分地区独立,被印方列为“恐怖分子”。今年6月18日,他在加拿大不列颠哥伦比亚省萨里县一处锡克教文化中心外遭枪杀。

印方指责加方说法没有事实依据,并驱逐了一名加驻印外交官作为报复。印方还对本国旅加和赴加公民发布警告,称加拿大反印活动日渐增

强,同时暂停对加公民的签证业务。

印度外长苏杰生上月底表示,如果加方提供尼贾尔遇刺事件相关信息,印方愿意调查。不过,加方至今没有出示相关证据。

美国驻加拿大大使戴维·科恩告诉加拿大媒体,加方指认印度政府与尼贾尔遇害案有关联是基于“五眼联盟”共享情报,加方与美方就此事“联系颇多”。

加拿大是印度之外拥有最多锡克教徒的国家,境内约有77万名锡克教徒,占全国人口约2%。其中,部分势力支持在印度建立一个锡克教独立国家“卡利斯坦”。

王宏彬(新华社专特稿)

乌克兰外长称美将长期向乌提供陆军战术导弹系统

新华社基辅10月19日电(记者李东旭)据乌克兰国家通讯社19日报道,乌克兰外长库列巴当天在一档电视节目中称,美国和乌克兰已就美长期向乌提供陆军战术导弹系统达成共识。

库列巴表示,乌总统泽连斯基上月访美期间与美国总统拜登就此事达成共识。库列巴没有透露乌方已接收的陆军战术导弹系统数量。

美国有线电视新闻网17日援引多名美国官员的话报道说,美国政府近日已向乌克兰提供陆军战术导弹系统。他们还表示,乌军已使用这种远程导弹打击了位于别尔江斯克和卢甘斯克的两个俄罗斯军事基地。泽连斯基17日证实,乌军当天在打击俄罗斯军事目标时使用了美国提供的陆军战术导弹系统。

俄总统普京日前表示,向乌克兰提供陆军战术导弹系统是“额外的威胁”,但这并不会改变前线情况。俄驻美大使安东诺夫17日在社交媒体发表声明说,美向乌提供陆军战术导弹系统的决定是“一个严重错误”,将产生严重后果。

美国陆军战术导弹射程可达300公里,可覆盖克里米亚等地的军事目标。

朝中社:美战略轰炸机首次 在韩着陆系“核战争挑衅”

新华社首尔10月20日电 朝中社20日发表评论文章,谴责可携带核武器的美军B-52H“同温层堡垒”战略轰炸机首次在韩国着陆,抨击美军方借机发表可对朝鲜实施先发制人核打击的言论,认为这是“美国因内外交困而故意发起的核战争挑衅”。

文章说,美国向韩国派遣部署战略核潜艇、核动力航母、战略轰炸机等战略核资产,朝方将其视为企图通过先发制人核打击消灭朝鲜的“严重军事威胁”。

文章警告,先发制人打击权已非美国独享。朝鲜核武力政策已写入宪法,朝方依法可在遭到或判断即将遭到核武器攻击时采取必要的行动程序。

据韩联社此前报道,该B-52H轰炸机于17日参加2023年首尔国际航空航天暨军工业展览会开幕式并进行飞行表演,之后飞往韩国清州基地着陆。

天文学家发现迄今最遥远的快速射电暴

据新华社伦敦10月19日电(记者郭爽)欧洲南方天文台19日发布公报说,一个国际研究团队发现一个持续时间不到一毫秒并释放巨大能量的快速射电暴,这是人类迄今探测到的最远的快速射电暴。相关论文已发表在新一期美国《科学》杂志上。

研究人员去年6月借助位于澳大利亚的“平方公里阵列探路者”射电望远镜发现了这一代号为FRB 20220610A的快速射电暴,此后又通过欧洲南方天文台位于智利的甚大望远镜探寻其来源。结果发现,这个快速射电暴源自一个距地球80亿光年的遥远星系,比迄今发现的其他快速射电暴源都更古老、更遥远。

此外,这个快速射电暴还是迄今探测到的释放能量最大的快速射电暴之一,一瞬间释放的能量相当于太阳30年辐射能量的总和。

研究人员说,虽然目前尚不清楚快速射电暴的成因,但研究表明这种快速的无线电波爆发在宇宙中并不罕见,可用来探测星系之间“隐藏”的物质,帮助人们更好地了解宇宙结构。

海口市自然资源和规划局 海资规详规[2023]432号

关于《海口市金贸片区控制性详细规划修编》LH0207054、LH0207059地块规划修改公示启事

为合理确定政府储备地开发规划条件,我局按程序启动了《海口市金贸片区控制性详细规划修编》LH0207054、LH0207059地块规划修改工作。根据《海南省城乡规划条例》第五十九条规定,为广泛征求社会各界和市民的意见和建议,现按要求进行公示。

- 公示时间:30日(2023年10月21日至11月19日)。
- 公示地点:海口市自然资源和规划局门户网站(<http://zzgj.haikou.gov.cn>);海南日报;海口日报。
- 公示意见反馈方式:

(1)电子邮件请发送到:hksghj@haikou.gov.cn。
(2)书面意见请邮寄至海口市市长滨路市政府第二行政办公区15号楼南楼2047房海口市自然资源和规划局详细规划科,邮编:570311。
(3)意见和建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无异议。
(4)咨询电话:68724378,联系人:龙腾卓。

海口市自然资源和规划局 2023年10月20日

海口市自然资源和规划局 海资规龙华[2023]469号

关于征询国兴中学南侧规划路土地权属异议的通告

征询权属异议的地块位于迎宾大道东侧,现拟将该项目中未知权属面积为8911.18平方米确定为城西镇农民集体所有(附图)。

凡对上述权属有异议者,请自通告之日起15个工作日内向我局龙华分局提出书面申诉并提交土地权属证明材料,逾期视为无异议,我局将依法对土地权属予以确认。

联系人:孙先生,联系电话:66987211。

海口市自然资源和规划局 2023年10月19日

海口市琼山区人民政府

关于海口市三江至云龙至龙塘至永兴公路工程项目补征地用地征收土地预公告

为实施海口市国土空间规划(总体规划),需征收云龙镇昌德、湖吧、道让、白水湖村民小组、龙塘镇龙光、龙新、龙富、仁三村委会等村委会、村民小组集体所有土地及收回海南农垦红明农场有限公司、中税热作场等国有土地,根据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国土地管理法实施条例》等法律法规规定,现就有关事项公告如下:

- 征收范围
- 征收土地具体四至界址范围以征收红线图为准。(具体以实际征收面积为准)
- 征收目的、拟开发用途
- 其他事项

海口市琼山区人民政府 2023年10月20日

小广告 大商机

资讯广场

快捷、方便的服务 0898-66829818

企业注销公告:320元/家
拍卖、通知等信息:60元/15字
遗失声明:150元/件;购置证350元/件

各行各业信息 总有一种帮到您

房产 汽车 教育 招聘 招商 咨询 家政 转让 典当 公告 遗失

声明 作废声明

●海南江汇广告工程有限公司(统一社会信用代码:91460100MA5RCR85N)因公章和财务专用章破损,声明作废。

作废声明

●海南海景乐园物业服务有限公司海口分公司原财务专用章破损变形,声明作废。

●海南海景乐园物业服务有限公司原财务专用章破损变形,声明作废。

遗失声明

●海南易代账网络科技有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5TRE6Y4G)遗失公章、财务专用章、发票专用章,声明作废。

海口日报 欢迎刊登广告 66829818 传真:66826622 邮箱:13907592926@vip.163.com